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بخشنامه


روسای محترم کلیه دانشگاه ها/ دانشکده های علوم پزشکی و خدمات بهداشتي، درماني .....

با سلام و احترام

     نظر به مکاتبات دانشگاه ها/ دانشکده هاي علوم پزشکي و خدمات بهداشتي درماني و نيز درخواست تعدادي از جانبازان معزز پيرامون موضوع ايجاد پست همطراز جانبازان و حفظ حقوق و مزاياي اين بزرگواران، بدينوسيله با عنايت به قوانين و مقررات مربوطه و استفساريه هاي انجام شده، ضمن  تبيين بخشي از قانون تسهيلات استخدامي و اجتماعي جانبازان انقلاب اسلامي موارد ذیل جهت اجراء ابلاغ می گردد.

1- منظور از پست با نام همطراز، پست سازماني با نام ،متناسب با توانايي جسمي جانباز است که شرايط احراز شغل با علامت اختصاری (*) مشخص می گردد . این پست علاوه بر پست هاي سازماني مصوب به مجموعه تشکيلاتي دستگاه افزوده می شود و تا زمان رسیدن جانباز به شرايط عمومي خروج از خدمت حفظ شده و پس از پایان خدمت فرد جانباز، از مجموعه تشکيلات دستگاه حذف می گردد. ) بند ماده 2 قانون تسهيلات استخدامي و اجتماعي جانبازان انقلاب اسلامي و بندهاي 1 و 2 بخشنامه شماره 7232/11 مورخ 20/10/1377 سازماان امور اداري و استخدامي كشور، در خصوص ضوابط ايجاد پست سازماني با نام همطراز، موضوع ضوابط اجرايی تبصره  1 ماده 5 آيين نامه اجرايي مواد 9 و 11 قانون تسهيلات استخدامي و اجتماعي جانبازان انقلاب اسلامي(

-2 جانباز مشمول احراز پست همطراز ، فردی است که:
طبق تایید کميسيون پزشکي بنياد جانبازان انقلاب اسلامي توانايي انجام کار تمام وقت را ندارد.
جانبازی که به خدمت اعاده شده است.
جانبازی که استخدام مي شود .( بند 3 ماده 9 قانون تسهیلات استخدامی و اجتماعی جانبازان انقلاب اسلامی و ماده 5 آئین نامه  اجرایی مواد 9 و 11 همان قانون و تصویبنامه 28862/ت17679ه مورخ 6/5/1377 ونظریه شماره 50502 مورخ 3/4/1394 رییس امور ساختارهای سازمانی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور)

3-در تعيين پست با نام همطراز براي هر جانباز ، بايد شرايط ويژه فرد و شرايط احراز شغل مربوطه
در نظر گرفته شود و نمي تواند به تمامي جانبازان عزيز ، پست هاي يکسان )بدون لحاظ سوابق تحصيلي وسایر شرايط احراز(اختصاص یابد. ( بند 2 نظریه شماره 19039/526 مورخ 11/4/84 معاون حقوقی و امور مجلس ریاست جمهوری)

-4  پست سازماني ستاره دار همطراز باید برای همان شغلي که جانباز در آن خدمت نموده یا برای آن شغل به خدمت گرفته می شود، ايجاد شود. برقراری پست مذکور برای ماموران ، بر عهده  دستگاه متبوع اصلی(مبداء) مستخدم است.( طرح استفساریه شماره 337/399 مورخ 17/1/1393 ریاست محترم مجلس شورای اسلامی)

-5 منظور قانون گذار از ايجاد پست سازماني همطراز در قانون تسهيلات استخدامي و اجتماعي جانبازان31/3/1374، جلوگيري از کاهش حقوق و مزاياي ایشان نسبت به پست قبلي مي باشد.  بنابراین با توجه به تکليف مقرر در قانون ياد شده، چنانچه به هر علتی حفظ پست سازماني جانباز ميسر نباشد، دستگاه ذيربط باید به نحوي عمل نمایدکه مستخدم جانباز در مقايسه با پست قبلي از نظر حقوق و مزاياي مکتسبه متضرر نگردد.(بخشنامه شماره 50714/1802 مورخ 3/5/1386 معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس جمهور)

6- به منظور بهره برداري مناسب از نيروي کار و حفظ شئون جانبازان، دستگاه هاي مشمول اين قانون
مکلفند از خدمات ايشان در مشاغل متناسب با وضعيت جسمي و رواني آنها که  بيانگر توجه معنوي دستگاه ذيربط نسبت به ارزش هاي والاي اين عزيزان می باشد، استفاده نمايند.( ماده 7 قانون تسهیلات استخدامی و ا جتماعی جانبازان انقلاب اسلامی مصوب 31/3/1374)

-7 کلیه دانشگاه های علوم پزشکی مکلفند نسبت به احتساب يک مقطع تحصيلي بالاتر از نظر
امتيازات شغلي )حقوق و مزايا( براي فردجانباز اقدام و بر همین اساس حقوق و مزاياي آنان را مطابقت نمايند.(ماده 18 قانون تسهيلات استخدامي و اجتماعي جانبازان انقلاب اسلامي مصوب 31/3/1374)

-8 ايجاد پست سازماني همطراز براي جانبازان باید با تائيد مراجع ذيصلاح ) مرکز توسعه مدیریت و تحول اداری وزارت بهداشت بهداشت ،درمان و آموزش پزشکی)انجام شود.(ماده 5آئين نامه اجرايي مواد 9 و 11 قانون تسهيلات استخدامي و اجتماعي جانبازان(

-9 در مورد اثبات عدم توانايي فرد  جانباز برای انجام کار تمام وقت،  نظریه و تأیيديه کميسيون پزشکي بنياد مستضعفان و جانبازان انقلاب اسلامي ملاک عمل مي باشد. (بند 2 بخشنامه 7232/11 مورخ 20/10/1377 سازمان امور اداری و استخدامی کشور)
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